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Створення нового правоохоронного органу - Державного
бюро розслідувань виступає важливим етапом у вдосконаленні
сфери протидії злочинності. Оскільки основним завданням
передбачено запобігання, виявлення, припинення, розкриття та
розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до його
компетенції, працівники Державного бюро розслідувань повинні
постійно підвищувати кваліфікацію та отримувати передові
знання та навички, проходити відповідну підготовку,
перепідготовку. В контексті зазначеного, стратегічно важливою
є співпраця Державного бюро розслідувань з правоохоронними
органами іноземних держав.

Правовою основою співпраці Державного бюро розслідувань
з правоохоронними органами іноземних держав виступають
положення Закону України «Про Державне бюро розслідувань».
Відповідно до статті 6, до повноважень Державного бюро
розслідувань належать: здійснення виконання запитів про
надання правової допомоги, які надійшли від компетентних
органів іноземних держав; здійснення співробітництва з
поліцейськими та іншими відповідними органами іноземних
держав відповідно до законів та міжнародних договорів
України [1].

Одним із напрямів взаємодії Державного бюро розслідувань
виступає співпраця на основі двосторонніх угод для вирішення
пріоритетних завдань у сфері протидії злочинності. Двосторонні
угоди дозволяють більш повно враховувати характер відношень
між двома державами, їхні інтереси по кожній конкретній
проблемі. Міжурядові угоди, як правило, супроводжуються
міжвідомчими, у яких конкретизується співробітництво окремих
відомств, більш детально визначаються їх завдання, порядок
вирішення питань, що відносяться до їх компетенції.
Двостороннє співробітництво з його поступовим підходом має
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певні реальні переваги, оскільки є гнучкою стратегією, яка може
визначатися з урахуванням того, що саме держави розглядають
в якості своїх основних цілей [2, с. 103].

Практичним підтвердженням важливості співпраці
правоохоронних органів виступає факт укладення між
Державним бюро розслідувань та Генеральною інспекцією сил
безпеки Чеської Республіки Меморандуму про взаєморозуміння
19 жовтня 2021 року. Метою підписання Меморандуму про
взаєморозуміння є розширення співробітництва, обмін досвідом
та інформацією у сфері запобігання, виявлення, припинення,
розкриття та розслідування кримінальних правопорушень,
зокрема корупційних і тих, що пов’язані з корупцією [3].

Крім того, у січні 2022 року відбулась зустріч Директора
Державного бюро розслідувань з Генеральним директором
Департаменту поліції та прикордонної охорони Естонської
Республіки. Під час поїздки працівники Бюро ознайомилися з
діяльністю естонських органів влади та обмінялись корисними
знаннями та навичками. Сторони обговорили питання
налагодження двостороннього співробітництва, шляхом
проведення спільних заходів за участі представників
правоохоронних органів країн, а також висловили готовність
обмінюватись інформацією щодо способів та методів вчинення
кримінальних правопорушень [4].

Іншим прикладом може слугувати посилення
співробітництва з виявлення та розслідування корупційних
правопорушень між Державним бюро розслідувань та
Національним антикорупційним директоратом Румунії (Direcţia
Naţională Anticorupţie) шляхом підписання Меморандуму про
взаєморозуміння 6 жовтня 2022 року. Сторони планують
розвивати взаємне співробітництво через взаємодопомогу та
співпрацю у здійсненні слідчої, оперативної та аналітичної
діяльності у сфері запобігання та протидії корупції, зокрема
вчинених у складі організованих груп або злочинних
організацій, в тому числі й у митній сфері. Співпраця базується
на основі наявних каналів міжнародного співробітництва,
обміну інформацією з питань вдосконалення законодавства та
практики розкриття і розслідування корупційних діянь та інших
правопорушень, пов’язаних із корупцією. Крім того, планується
обмін досвідом шляхом спільної участі у конференціях,
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семінарах, присвячених діяльності обох установ, організованих
сторонами [5].

Таким чином, роль співпраці Державного бюро розслідувань
з правоохоронними органами іноземних держав полягає у тому,
що вона створює унікальні можливості для: обміну передовим
досвідом розслідування кримінальних правопорушень у сфері
протидії злочинності, проведення спільних заходів щодо
дослідження способів та методів вчинення кримінальних
правопорушень, вдосконалення діяльності Державного бюро
розслідувань на основі аналізу проблемних аспектів, що
виникають у практичній діяльності іноземних правоохоронних
органів. Відтак, вважаємо доцільним розширення форм
взаємодії та збільшення кількості суб’єктів співпраці.
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